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ZAKLADNI SKLADEBNI DVOIJICE 1

Vysvétleni spravnych odpovédi

Zitra k ndm pfijedou na obéd sestfenice a bratranec.

podmét (kdo/co?) = sestfenice a bratranec
pfisudek (co budou délat?) = pfijedou

Nehrozi nam tu Zzadné nebezpedi.
podmét (kdo/co?) = nebezpedi
pfisudek (co déla?) = nehrozi

Kocka se lisala u nohou svého pana.
podmét (kdo/co?) = kocka
pfisudek (co délala?) = lisala se

Na pouti nam prodali skvély popcorn.
podmét (kdo/co?) = neni vyjadfeno (oni)
pfisudek (co délali?) = prodali

Pljdes s nami na vylet?
podmét (kdo/co?) = neni vyjadreno (ty)
prisudek (co budes délat?) = pujdes

Sestrenici se ztratily klice.
podmét (kdo/co?) = klice
prisudek (co se s nimi stalo?) = ztratily se

Ulétla mi andulka.
podmét (kdo/co?) = andulka
prisudek (co délala?) = ulétla

Cely mésic prselo.
podmét (kdo/co?) = neni vyjadieno (ono)
prisudek (co délalo?) = prselo
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9) V patie nade mnou se ozvala rana.
podmét (kdo/co?) = rana
prisudek (co délala?) = ozvala se

10) Chtéli jsme jet na lyze.
podmét (kdo/co?) = neni vyjadreno (my)
prisudek (co jsme délali?) = chtéli jsme jet



